



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca
Diretoria de Extensão

Ofício 17/2025 - DIREX/CEFET/RJ

Rio de Janeiro, 11 de junho de 2025

Assunto: RETIFICAÇÃO DO EDITAL PBEXT N.002/2025/DIREX

A Diretoria de Extensão do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca (Cefet/RJ), no uso de suas atribuições legais, informa a **retificação no número de bolsas** disponíveis no Edital PBEXT N.2/2025/DIREX.

Onde se lê:

CAPÍTULO VIII – Quantitativo de Bolsas Disponibilizadas

Art. 8º O quantitativo geral de bolsas disponibilizadas por este Edital é de **230 (duzentos e trinta) bolsas**, distribuídas por todos os *campi* do Sistema Cefet/RJ, da seguinte forma:

Campus	Bolsas
Angra dos Reis	10
Itaguaí	11
Maracanã	95
Maria da Graça	12
Nova Friburgo	16
Nova Iguaçu	49
Petrópolis	13
Valença	24

Leia-se:

CAPÍTULO VIII – Quantitativo de Bolsas Disponibilizadas

Art. 8º O quantitativo geral de bolsas disponibilizadas por este Edital é de **220 (duzentos e vinte) bolsas**, distribuídas por todos os *campi* do Sistema Cefet/RJ, da seguinte forma:

Campus	Bolsas
Angra dos Reis	10
Itaguaí	11
Maracanã	95
Maria da Graça	12
Nova Friburgo	16
Nova Iguaçu	39
Petrópolis	13
Valença	24

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Renata da Silva Moura
Diretora de Extensão